



ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ

ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΤΕΥΧΟΣ ΔΕΥΤΕΡΟ

Αρ. Φύλλου 1325

16 Ιουνίου 2011

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ

Συγχώνευση των Νομικών Προσώπων του Δήμου Ασπροπύργου: Α) «Αθλητικός Οργανισμός Δήμου Ασπροπύργου», Β) «Α΄ ΚΑΠΗ Δήμου Ασπροπύργου», Γ) «Β΄ ΚΑΠΗ Δήμου Ασπροπύργου», Γ) Γ΄ ΚΑΠΗ Δήμου Ασπροπύργου» και σύσταση Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία: «Οργανισμός Άθλησης και Φροντίδας, Νεολαίας και 3^ης Ηλικίας, Δήμου Ασπροπύργου».....

Συγχώνευση των Σχολικών Επιτροπών μονάδων πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης Δήμου Ασπροπύργου: 1) «Σχολική Επιτροπή 1ου Δημοτικού Σχολείου Ασπροπύργου», 2) «Σχολική Επιτροπή 2ου Δημοτικού Σχολείου Ασπροπύργου», 3) «Σχολική Επιτροπή 3ου Δημοτικού Σχολείου Ασπροπύργου», 4) «Σχολική Επιτροπή 4ου Δημοτικού Σχολείου Ασπροπύργου», 5) «Σχολική Επιτροπή 5ου Δημοτικού Σχολείου Ασπροπύργου», 6) «Σχολική Επιτροπή 6ου Δημοτικού Σχολείου Ασπροπύργου», 7) «Σχολική Επιτροπή 7ου Δημοτικού Σχολείου Ασπροπύργου», 8) «Σχολική Επιτροπή 8ου Δημοτικού Σχολείου Ασπροπύργου», 9) «Σχολική Επιτροπή 9ου Δημοτικού Σχολείου Ασπροπύργου», 10) «Σχολική Επιτροπή 10ου Δημοτικού Σχολείου Ασπροπύργου», 11) «Σχολική Επιτροπή 11ου Δημοτικού Σχολείου Ασπροπύργου», 12) «Σχολική Επιτροπή 12ου Δημοτικού Σχολείου Ασπροπύργου», και σύσταση ενιαίου Ν.Π.Δ.Δ. Σχολικής Επιτροπής πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης στο Δήμο Ασπροπύργου, με την επωνυμία: «Σχολική Επιτροπή Μονάδων πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης Δήμου Ασπροπύργου».....

Συγχώνευση των Σχολικών Επιτροπών μονάδων δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης Δήμου Ασπροπύργου: Σχολική Επιτροπή Γενικού Λυκείου Ασπροπύργου, Σχολική Επιτροπή 1ου Γυμνασίου Ασπροπύργου, Σχολική Επιτροπή 2ου Γυμνασίου Ασπροπύργου, Σχολική Επιτροπή 3ου Γυμνασίου Ασπροπύργου, Σχολική Επιτροπή 4ου Γυμνασίου Ασπροπύργου, Σχολική Επιτροπή ΕΠΑΛ Ασπροπύργου, Σχολική Επιτροπή ΕΠΑΣ Ασπροπύργου και σύσταση ενιαίου Ν.Π.Δ.Δ. Σχολικής Επιτροπής πρωτοβάθμιας

εκπαίδευσης στο Δήμο Ασπροπύργου με την επωνυμία: «Σχολική Επιτροπή Μονάδων δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης Δήμου Ασπροπύργου»..... 3

Συγχώνευση ΝΠΔΔ του Δήμου Βορείων Τζουμέρκων και σύσταση νέου ΝΠΔΔ με την επωνυμία «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΑΘΛΗΣΗΣ και ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ ΔΗΜΟΥ ΒΟΡΕΙΩΝ ΤΖΟΥΜΕΡΚΩΝ σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 (άρθρο 103 παρ.4)..... 4

Συγχώνευση των κοινωφελών επιχειρήσεων του Δήμου Βορείων Τζουμέρκων και σύσταση νέας Κοινωφελούς Επιχείρησης με την επωνυμία «ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΒΟΡΕΙΩΝ ΤΖΟΥΜΕΡΚΩΝ» σύμφωνα τις διατάξεις του άρθρου 109 του Ν. 3852/2010. 5

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ

Αριθμ. απόφ. 234/2011

(1)

Συγχώνευση των Νομικών Προσώπων του Δήμου Ασπροπύργου: Α) «Αθλητικός Οργανισμός Δήμου Ασπροπύργου», Β) «Α΄ ΚΑΠΗ Δήμου Ασπροπύργου», Γ) «Β΄ ΚΑΠΗ Δήμου Ασπροπύργου», Γ) Γ΄ ΚΑΠΗ Δήμου Ασπροπύργου» και σύσταση Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία: «Οργανισμός Άθλησης και Φροντίδας, Νεολαίας και 3^ης Ηλικίας, Δήμου Ασπροπύργου».

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ

Έχοντας υπόψη:

1) Τις διατάξεις των άρθρων 1, 102, 103, του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ 87/7-6-2010 τ.Α΄) σε συνδυασμό με τις διατάξεις των άρθρων 239 και 240 του Ν. 3463/2006 (ΚΔΚ).

2) Την αριθ. Εγκύκλιο 9/2011 του ΥΠ.ΕΣ.Α.Η.Δ. και της κοινής υπουργικής απόφασης 1.065/οικ 3.85/ΦΕΚ 17/Β΄/14-01-2011.

3) Την αριθ. 14336/11215/17-05-2011 απόφαση του Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής ελέγχου νομιμότητας της αριθ. 234/2011 απόφασης του Δ.Σ. Ασπροπύργου, αποφασίζουμε:

Συγχωνεύουμε τα Νομικά Πρόσωπα:

α) Αθλητικός Οργανισμός Δήμου Ασπροπύργου (ΦΕΚ 580/28-04-2005 τεύχος Β΄).

β) Α΄ ΚΑΠΗ Δήμου Ασπροπύργου (ΦΕΚ 389/25-06-1985 τεύχος Β΄, 1^η τροποποίηση 936/30-01-1988 τεύχος Β΄ και 2^η τροποποίηση ΦΕΚ 938/12-06-2007 τεύχος Β΄.

γ) Β΄ ΚΑΠΗ Δήμου Ασπροπύργου (ΦΕΚ 1410/13-09-2004 τεύχος Β΄ και 1^η τροποποίηση 938/12-06-2007 τεύχος Β΄.

δ) Γ΄ ΚΑΠΗ Δήμου Ασπροπύργου (ΦΕΚ 1410/13-09-2004 τεύχος Β΄ και 1^η τροποποίηση 938/12-06-2007 τεύχος Β΄).

Συνιστούμε νέο Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου ως εξής:

1. ΟΝΟΜΑ

«Οργανισμός Άθλησης και Φροντίδας, Νεολαίας και 3ης Ηλικίας, Δήμου Ασπροπύργου»

2. ΣΚΟΠΟΣ

Σκοπός του νεοσύστατου Νομικού Προσώπου, «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΘΛΗΣΗΣ και ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ, ΝΕΟΛΑΙΑΣ και 3ης ΗΛΙΚΙΑΣ, ΔΗΜΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ» είναι:

α) Η φροντίδα των ανθρώπων της 3ης ηλικίας, η προαγωγή της άθλησης και η ευαισθητοποίηση όλων των πολιτών και ιδιαίτερα της νεολαίας και της τρίτης ηλικίας, σε κοινωνικά θέματα.

β) Η συνεχής αναβάθμιση των εντευκτηρίων των πολιτών της 3ης ηλικίας, των ΚΑΠΗ, και των αθλητικών εγκαταστάσεων του Δήμου Ασπροπύργου και η δημιουργία νέων. Η δημιουργία, λειτουργία, διαχείριση και συντήρηση ΚΑΠΗ, Αθλητικών Κέντρων, Γυμναστηρίων, Γηπέδων, Κολυμβητηρίων και γενικά χώρων Αθλητικών Εγκαταστάσεων, καθώς και Χώρων Αναψυχής και Κοινωνικής Ευαισθητοποίησης των νέων και των ατόμων της τρίτης ηλικίας.

γ) Η εξασφάλιση της υλικοτεχνικής υποδομής και του απαραίτητου εξοπλισμού για τη κάλυψη των αναγκών φροντίδας των μελών των ΚΑΠΗ, καθώς και ελεύθερης ή οργανωμένης άθλησης των κατοίκων του Δήμου και ιδιαίτερα των νέων και των απόμαχων της εργασίας.

δ) Η διοργάνωση κοινωνικών εκδηλώσεων για την Τρίτη ηλικία, αθλητικών αγώνων, προγραμματών γνωριμίας με αθλήματα, και προγραμμάτων κοινωνικής ευαισθητοποίησης των νέων και των ατόμων της τρίτης ηλικίας.

ε) Η συμμετοχή και στήριξη κοινωνικών και αθλητικών γεγονότων, που λαμβάνουν χώρα στο Δήμο Ασπροπύργου.

στ) Η καλλιέργεια και η ανάπτυξη δράσεων αλληλεγγύης προς τους Πολίτες της τρίτης ηλικίας και η ανάδειξη της αξίας της άθλησης για όλους, μέσω της ελεύθερης και οργανωμένης εκγύμνασης των νέων και όλων των πολιτών του Ασπροπύργου, η αξιοποίηση των σχετικών προγραμμάτων, και η λειτουργία ειδικών τμημάτων, για τη συμμετοχή και άθληση ατόμων με ειδικές ανάγκες.

ζ) Η ανάπτυξη θεσμών κοινωνικής συμμετοχής, για τα μέλη των ΚΑΠΗ και τους νέους, η προαγωγή της ευγενούς άμιλλας και του αθλητικού πνεύματος. Η σωματική, πνευματική και πολιτιστική καλλιέργεια των δημοτών και ιδιαίτερα των νέων, και των Πολιτών της τρίτης ηλικίας.

η) Η ίδρυση και λειτουργία τμημάτων κατ' άθλημα, ακαδημιών για την παιδική, την εφηβική, ομάδων εκγύμνασης, για τις μεγαλύτερες ηλικίες, και κυρίως για την τρίτη ηλικία, με στόχο τη συμμετοχή των δημοτών σε διάφορα αθλήματα, και σε δράσεις υγείας, ικανές να συμβάλλουν στην υγιεινή διαβίωση όλων των Πολιτών και στη συνεργασία τους.

θ) Η αξιοποίηση του ελεύθερου χρόνου των δημοτών και ιδιαίτερα των νέων και των μελών των ΚΑΠΗ, η καλλιέργεια των στοιχείων που χαρακτηρίζουν τον ενεργό Πολίτη, δηλαδή, του πνεύματος, συλλογικότητας και συνεργασίας, η ενίσχυση κοινωνικών προσπαθειών και επιδιώξεων για την υγεία, την ψυχική ισορροπία, την αναψυχή και την αποφυγή χρήσης εξαρτησιογόνων ουσιών, καθώς και την απομάκρυνση από τα ναρκωτικά.

ι) Η μέσω της προβολής κοινωνικών προτύπων, και του αθλητισμού, διάδοση των παραδόσεων και του αισθήματος κοινωνικής αλληλεγγύης του λαού μας, και η προώθηση μέσα από κοινωνικές δράσεις ή αθλητικούς αγώνες της κοινωνικής συνοχής.

ια) Η οργάνωση και ανάπτυξη κάθε είδους κοινωνικής δραστηριότητας στον Δήμο Ασπροπύργου (στέκια - εντευκτήρια, για τους Πολίτες της ώριμης ηλικίας, τους νέους, και εν γένει τους αθλούμενους Πολίτες, ιατρική παρακολούθηση, εργοθεραπεία, φυσικοθεραπεία, καλλιτεχνικές δραστηριότητες, θεατρικά και χορευτικά τμήματα, χορωδίες, επιμορφωτικές εκδηλώσεις, ψυχαγωγικές και επιμορφωτικές εκδρομές και εξορμήσεις, παρακολούθηση και διοργάνωση καλλιτεχνικών εκδηλώσεων, αθλητικών εκδηλώσεων, αγώνων, επιμορφωτικών σεμιναρίων, διοργάνωση διαλέξεων, συζητήσεων κ.λπ.), με σκοπό την φροντίδα των ατόμων της τρίτης ηλικίας, της νεολαίας και όλων των αθλούμενων πολιτών, καθώς και η καλλιέργεια και προβολή των ιδανικών του ενεργού πολίτη, που λειτουργεί κοινωνικά, με πνεύμα συνεργασίας και αλληλεγγύης, προς το συνάνθρωπο. Επίσης, η καλλιέργεια των ιδανικών του αθλητισμού χωρίς φανατισμό, βία στους αθλητικούς χώρους, άσκοπους ανταγωνισμούς και κερδοσκοπικούς στόχους.

ιβ) Η συνεργασία με τα σχολεία και τους κοινωνικούς Φορείς της πόλης, και η παροχή, με κάθε δυνατό τρόπο, ηθικής και υλικής βοήθειας και τεχνικής υποστήριξης με στόχο την ενίσχυση και την διερεύνηση του πεδίου των πρωτοβουλιών και των παρεμβάσεων τους για την ενδυνάμωση της κοινωνικής συνοχής και του υγιούς αθλητισμού.

ιγ) Η ηθική και υλική συμπαράσταση στην προσπάθεια ανάπτυξης κάθε κοινωνικής και αθλητικής δραστηριότητας της πόλης.

ιδ) Η καλλιέργεια του πνεύματος της φυσιολατρίας στα πλαίσια της προστασίας του φυσικού περιβάλλοντος και η επίτευξη της επαφής με τα στοιχεία της φύσης, που δίνουν την ώθηση στην προστασία του περιβάλλοντος και στην άσκηση του πνεύματος και του σώματος.

ιε) Η συνεργασία με άλλους Δήμους και Φορείς φροντίδας της νεολαίας και της τρίτης ηλικίας, που έχουν σαν κοινό στόχο την εκδήλωση ομοειδών δράσεων.

3. ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Το Νομικό Πρόσωπο «Οργανισμός Άθλησης και Φροντίδας Νεολαίας και 3ης ηλικίας Δήμου Ασπροπύργου» διοικείται από δεκαπενταμελές (15μελές) Διοικητικό Συμβούλιο που απαρτίζεται από:

● Οκτώ (8) Δημοτικούς Συμβούλους, εκ των οποίων δύο (2) ορίζονται από τη μειοψηφία.

Σε περίπτωση που η μειοψηφία δεν ορίσει Δημοτικούς Συμβούλους ή εκείνοι που έχουν οριστεί παραιτηθούν χωρίς να αντικατασταθούν, μετέχουν σύμβουλοι της πλειοψηφίας.

● Έξι (6) Δημότες ή κατοίκους, με ειδικές γνώσεις, συμμετοχή στις δράσεις του Νομικού Προσώπου, ή επαγ-

γελματική δράση, ή κοινωνική παρουσία, που άπτεται των σκοπών του Νομικού Προσώπου.

• Έναν (1) εκπρόσωπο των εργαζομένων του Νομικού Πρόσωπο.

Η θητεία των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου ακολουθεί την θητεία του Δημοτικού Συμβουλίου και λήγει με την εγκατάσταση του νέου Διοικητικού Συμβουλίου.

Λοιπά θέματα διοίκησης ρυθμίζονται από τις διατάξεις του άρθρου 240 του 3463/2006 (ΚΔΚ) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

4. ΠΟΡΟΙ

Πόροι του Νομικού Προσώπου «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΘΛΗΣΗΣ και ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ, ΝΕΟΛΑΙΑΣ και 3ης ΗΛΙΚΙΑΣ, ΔΗΜΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ», είναι:

α. Η Ετήσια Επιχορήγηση του Δήμου Ασπροπύργου, ανερχόμενη στο ποσό των 1.654.500,00€.

β. Οι κάθε είδους επιχορηγήσεις από το κράτος.

γ. Οι κάθε είδους Εισφορές, Δωρεές, Κληρονομίες, και Κληροδοσίες.

δ. Οι Χορηγίες από νομικά ή φυσικά πρόσωπα.

ε. Οι εισπράξεις από το αντίτιμο των πραγμάτων ή των υπηρεσιών, που παρέχει το Νομικό Πρόσωπο.

θ. Οι πρόσοδοι, από τη δική του περιουσία, καθώς και από τη συμμετοχή του σε προγράμματα.

5. ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

Το προσωπικό που υπηρετεί στα Συγχωνευόμενα Νομικά Πρόσωπα μεταφέρεται αυτοδικαίως στο νέο Νομικό Πρόσωπο με την ίδια σχέση και τα δικαιώματα, με τα οποία υπηρετούσε στα συγχωνευόμενα Νομικά Πρόσωπα.

6. ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ

Η κινητή και ακίνητη περιουσία των συγχωνευθέντων Νομικών Προσώπων καθώς και κάθε άλλη κινητή και ακίνητη περιουσία που τυχόν αποκτηθεί ή αφιερωθεί στο Νομικό Πρόσωπο.

7. ΛΟΙΠΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ

Για κάθε περίπτωση, που δεν προβλέπεται από τον παρόντα Κανονισμό, έχουν εφαρμογή οι διατάξεις του Κώδικα της Δημοτικής και Κοινοτικής Νομοθεσίας, καθώς και οι διατάξεις των σχετικών με την λειτουργία των Κέντρων Ανοιχτής Προστασίας Ηλικιωμένων, ή αθλητικών χώρων λοιπών και εγκαταστάσεων του, και εφόσον δεν αντίκεινται στις διατάξεις του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα.

8. ΔΙΑΔΟΧΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

Το νέο Νομικό Πρόσωπο με την επωνυμία «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΘΛΗΣΗΣ και ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ, ΝΕΟΛΑΙΑΣ και 3ης ΗΛΙΚΙΑΣ, ΔΗΜΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ», θα είναι ο καθολικός διάδοχος των υποχρεώσεων, απαιτήσεων, περιουσίας, κ.λπ. των Νομικών Προσώπων που συγχωνεύονται, ήτοι:

1) «ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΔΗΜΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ»,

2) «Α΄ ΚΑΠΗ ΔΗΜΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ»,

3) «Β΄ ΚΑΠΗ ΔΗΜΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ»,

4) «Γ΄ ΚΑΠΗ ΔΗΜΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ».

Με την σύσταση του νέου Νομικού Προσώπου προκαλείται δαπάνη σε βάρος του προϋπολογισμού του τρέχοντος έτους, του Δήμου Ασπροπύργου, το ύψος της οποίας ανέρχεται, στο ποσό του ενός εκατομμυρίου εξακοσίων πενήντα τεσσάρων χιλιάδων πεντακοσίων Ευρώ (1.654.500,00 €) και εγγράφεται στον Κ.Α. 00/6715.000 με την ονομασία του νεοσυσταθέντος Νομικού Προσώπου

με την επωνυμία «Οργανισμός Άθλησης και Φροντίδας, Νεολαίας και 3ης Ηλικίας, Δήμου Ασπροπύργου» του προϋπολογισμού του Δήμου Ασπροπύργου. Ανάλογο ποσό, το οποίο δεν μπορεί επακριβώς να προϋπολογισθεί, θα προβλέπεται και για τα επόμενα έτη, αναλόγως των δραστηριοτήτων του Ν.Π.Δ.Δ.

Από τη δημοσίευση της παρούσας απόφασης στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως, το νέο Νομικό Πρόσωπο που δημιουργείται, υποκαθιστά αυτοδικαίως τα νομικά πρόσωπα που συγχωνεύθηκαν σε όλα τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις τους στα οποία περιλαμβάνονται και όσα προκύπτουν από συμβάσεις έργου ή εργασίας ορισμένου χρόνου μέχρι τη λήξη τους εξομοιωμένο με καθολικό διάδοχο. Οι εκκρεμείς δίκες, στις οποίες διάδικα μέρη είναι νομικά πρόσωπα που συγχωνεύθηκαν, συνεχίζονται αυτοδικαίως από το νέο νομικό πρόσωπο, χωρίς να απαιτείται ειδική διαδικαστική πράξη συνέχισης για καθένα από τα νομικά πρόσωπα που συγχωνεύθηκαν.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Θ. ΤΣΟΚΑΣ

Αριθμ. απόφ. 199/2011

(2)

Συγχώνευση των Σχολικών Επιτροπών μονάδων πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης Δήμου Ασπροπύργου: 1) «Σχολική Επιτροπή 1ου Δημοτικού Σχολείου Ασπροπύργου», 2) «Σχολική Επιτροπή 2ου Δημοτικού Σχολείου Ασπροπύργου», 3) «Σχολική Επιτροπή 3ου Δημοτικού Σχολείου Ασπροπύργου», 4) «Σχολική Επιτροπή 4ου Δημοτικού Σχολείου Ασπροπύργου», 5) «Σχολική Επιτροπή 5ου Δημοτικού Σχολείου Ασπροπύργου», 6) «Σχολική Επιτροπή 6ου Δημοτικού Σχολείου Ασπροπύργου», 7) «Σχολική Επιτροπή 7ου Δημοτικού Σχολείου Ασπροπύργου», 8) «Σχολική Επιτροπή 8ου Δημοτικού Σχολείου Ασπροπύργου», 9) «Σχολική Επιτροπή 9ου Δημοτικού Σχολείου Ασπροπύργου», 10) «Σχολική Επιτροπή 10ου Δημοτικού Σχολείου Ασπροπύργου», 11) «Σχολική Επιτροπή 11ου Δημοτικού Σχολείου Ασπροπύργου», 12) «Σχολική Επιτροπή 12ου Δημοτικού Σχολείου Ασπροπύργου», και σύσταση ενιαίου Ν.Π.Δ.Δ. Σχολικής Επιτροπής πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης στο Δήμο Ασπροπύργου, με την επωνυμία: «Σχολική Επιτροπή Μονάδων πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης Δήμου Ασπροπύργου».

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ

Έχοντας υπόψη:

1) Τις διατάξεις του άρθρου 103 του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ 87/7-6-2010 τ.Α΄) σε συνδυασμό με τις διατάξεις των άρθρων 239 και 240 του Ν. 3463/2006 (ΚΔΚ).

2) Την υπ΄ αριθμ. 8440/2011 (Β΄ 318) απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών, Αποκέντρωσης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης.

3) Την αριθ. 11868/8803/17-05-2011 απόφαση του Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής ελέγχου νομιμότητας της αριθ. 199/2011 απόφασης του Δ.Σ. Ασπροπύργου, αποφασίζουμε:

Συγχωνεύουμε τις Σχολικές Επιτροπές:

- 1) «Σχολική Επιτροπή 1ου Δημοτικού Σχολείου Ασπροπύργου», ΦΕΚ 322Β'/26-04-1995
- 2) «Σχολική Επιτροπή 2ου Δημοτικού Σχολείου Ασπροπύργου», ΦΕΚ 1460Β'/20-11-2002
- 3) «Σχολική Επιτροπή 3ου Δημοτικού Σχολείου Ασπροπύργου», ΦΕΚ 621Β'/21-05-2002
- 4) «Σχολική Επιτροπή 4ου Δημοτικού Σχολείου Ασπροπύργου», ΦΕΚ 337Α'/03-05-1995
- 5) «Σχολική Επιτροπή 5ου Δημοτικού Σχολείου Ασπροπύργου», ΦΕΚ 337Α'/03-05-1995
- 6) «Σχολική Επιτροπή 6ου Δημοτικού Σχολείου Ασπροπύργου», ΦΕΚ 322Β'/26-04-1995
- 7) «Σχολική Επιτροπή 7ου Δημοτικού Σχολείου Ασπροπύργου», ΦΕΚ 322Β'/26-04-1995
- 8) «Σχολική Επιτροπή 8ου Δημοτικού Σχολείου Ασπροπύργου», ΦΕΚ 621Β'/21-05-2002
- 9) «Σχολική Επιτροπή 9ου Δημοτικού Σχολείου Ασπροπύργου», ΦΕΚ 322Β'/26-05-2002
- 10) «Σχολική Επιτροπή 10ου Δημοτικού Σχολείου Ασπροπύργου», ΦΕΚ 337Β'/3-05-1995
- 11) «Σχολική Επιτροπή 11ου Δημοτικού Σχολείου Ασπροπύργου», ΦΕΚ 337Β'/03-5-1995
- 12) «Σχολική Επιτροπή 12ου Δημοτικού Σχολείου Ασπροπύργου», ΦΕΚ 621Β'/21-5-2002

Συστήνουμε νέο Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου ως εξής:

1. ΟΝΟΜΑ

«Σχολική Επιτροπή Μονάδων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Ασπροπύργου»

2. ΣΚΟΠΟΣ ΤΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

- Η διαχείριση των πιστώσεων που της διατίθενται, για την κάλυψη των δαπανών λειτουργίας των αντίστοιχων Σχολείων (θέρμανσης, φωτισμού, ύδρευσης, τηλεφώνου, αποχέτευσης, αγοράς αναλώσιμων υλικών, η αμοιβή καθαριστριών κ.λ.π.).

- Η εκτέλεση έργων, για την επισκευή και συντήρηση των αντίστοιχων Σχολείων και του κάθε είδους εξοπλισμού τους,

- Η εισήγηση προς τις αντίστοιχες Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης για τον εφοδιασμό, από τον Οργανισμό Σχολικών Κτιρίων, των αντίστοιχων Σχολείων με έπιπλα και εξοπλιστικά είδη, και από το Υπουργείο Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων με βιβλία για τις αντίστοιχες σχολικές βιβλιοθήκες,

- Η διαχείριση των εσόδων, από την ενδεχόμενη εκμετάλλευση των σχολικών κυλικείων, καθώς και η λήψη κάθε άλλου μέτρου που κρίνεται αναγκαίο για τη στήριξη της διοικητικής λειτουργίας των σχολικών μονάδων, ή των αρμοδιοτήτων που δίνονται κάθε φορά από διάταξη νόμου.

3. ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΟΥ

Το νέο Νομικό Πρόσωπο θα διοικείται από το Διοικητικό Συμβούλιο, το οποίο αποτελείται από δέκα πέντε (15) μέλη, ως εξής:

- Πέντε (5) δημοτικούς σύμβουλους εκ των οποίων δύο ορίζονται από τη μειοψηφία του δημοτικού συμβουλίου.

- Έξι (6) διευθυντές, εκ των οποίων οι δύο (2) είναι οι αρχαιότεροι, των σχολικών μονάδων πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης.

- Τέσσερις (4) εκπροσώπους των ενώσεων γονέων, και στην περίπτωση που δεν υπάρχει ένωση γονέων, τέσσερις εκπροσώπους των υφιστάμενων συλλόγων γονέων, κατά προτεραιότητα μεγέθους σχολικής μονάδας πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης, με επιπλέον γνώμονα και την εκπροσώπηση των Σχολείων, των δώδεκα (12) οικιστικών ενοτήτων του Δήμου.

Κατά τις συνεδριάσεις της Σχολικής Επιτροπής, όταν συζητούνται θέματα τα οποία αφορούν συγκεκριμένη σχολική μονάδα, καλείται ο οικείος διευθυντής σχολικής μονάδας, ο οποίος συμμετέχει με δικαίωμα ψήφου. Στη περίπτωση αυτή θα μειώνεται κατά έναν (1) ο αριθμός των Διευθυντών και συγκεκριμένα ο νεότερος εξ αυτών.

Η θητεία των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου ακολουθεί τη θητεία του Δημοτικού Συμβουλίου και λήγει με την εγκατάσταση του νέου Διοικητικού Συμβουλίου.

4. ΠΟΡΟΙ ΤΟΥ Ν.Π.Δ.Δ

α) η ετήσια τακτική επιχορήγηση του Υπουργείου Εσωτερικών, Αποκέντρωσης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης σύμφωνα με τις δ/ξεις του άρθρου 23 του Ν. 3274/2004 ΦΕΚ 195Α,

β) τυχόν επιχορήγηση του Δήμου η οποία θα καθορίζεται με απόφαση Δ.Σ. και θα προβλέπεται από τον ετήσιο προϋπολογισμό του Δήμου,

γ) πρόσοδοι της σχολικής περιουσίας,

δ) εκποιήσεις περιουσιακών στοιχείων,

ε) κάθε είδους εισφορές, δωρεές, κληρονομίες και κληροδοσίες,

στ) κάθε άλλη νόμιμη πηγή.

5. ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ

Η κινητή και ακίνητη περιουσία των Σχολικών Επιτροπών της παραγράφου 1, καθώς και κάθε άλλη κινητή ή ακίνητη περιουσία που τυχόν αποκτηθεί ή αφιερωθεί στα νομικά πρόσωπα.

Από τη δημοσίευση της παρούσας απόφασης στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως, το νέο Νομικό Πρόσωπο που δημιουργείται, υποκαθιστά αυτοδικαίως τα νομικά πρόσωπα που συγχωνεύθηκαν σε όλα τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις τους στα οποία περιλαμβάνονται και όσα προκύπτουν από συμβάσεις έργου ή εργασίας ορισμένου χρόνου μέχρι τη λήξη τους εξομοιωμένο με καθολικό διάδοχο. Οι εκκρεμείς δίκες, στις οποίες διάδικα μέρη είναι νομικά πρόσωπα που συγχωνεύθηκαν, συνεχίζονται αυτοδικαίως από το νέο νομικό πρόσωπο, χωρίς να απαιτείται ειδική διαδικαστική πράξη συνέχισης για καθένα από τα νομικά πρόσωπα που συγχωνεύθηκαν.

Με την παρούσα συγχώνευση δεν συνιστώνται νέες θέσεις εργασίας και ως εκ τούτου δεν προκύπτει επιπλέον δαπάνη, σε βάρος του προϋπολογισμού του Δήμου Ασπροπύργου, τόσος για το τρέχον έτος όσο και για τα επόμενα.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Θ. ΤΣΟΚΑΣ

Αριθμ. απόφ. 200/2011 (3)
 Συγχώνευση των Σχολικών Επιτροπών μονάδων δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης Δήμου Ασπρόπυργου: Σχολική Επιτροπή Γενικού Λυκείου Ασπρόπυργου, Σχολική Επιτροπή 1ου Γυμνασίου Ασπρόπυργου, Σχολική Επιτροπή 2ου Γυμνασίου Ασπρόπυργου, Σχολική Επιτροπή 3ου Γυμνασίου Ασπρόπυργου, Σχολική Επιτροπή 4ου Γυμνασίου Ασπρόπυργου, Σχολική Επιτροπή ΕΠΑΛ Ασπρόπυργου, Σχολική Επιτροπή ΕΠΑΣ Ασπρόπυργου και σύσταση ενιαίου Ν.Π.Δ.Δ. Σχολικής Επιτροπής πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης στο Δήμο Ασπρόπυργου με τη επωνυμία: «Σχολική Επιτροπή Μονάδων δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης Δήμου Ασπρόπυργου».

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ

Έχοντας υπόψη:

1) Τις διατάξεις του άρθρου 103 του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ 87/7-6-2010 τ.Α') σε συνδυασμό με τις διατάξεις των άρθρων 239 και 240 του Ν. 3463/2006 (ΚΔΚ).

2) Την υπ' αριθμ. 8440/2011 απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών, Αποκέντρωσης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης (Β' 318).

3) Την αριθμ. 11868/8803/17-05-2011 απόφαση του Γ.Γ. Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ειδικής ελέγχου νομιμότητας της αριθμ. 200/2011 απόφασης του Δ.Σ. Ασπρόπυργου, αποφασίζουμε:

Συγχωνεύουμε τις Σχολικές Επιτροπές:

1) Σχολική Επιτροπή Γενικού Λυκείου Ασπρόπυργου ΦΕΚ 526Β'/16-6-95

2) Σχολική Επιτροπή 1ου Γυμνασίου Ασπρόπυργου ΦΕΚ 747Β'/30-8-95

3) Σχολική Επιτροπή 2ου Γυμνασίου Ασπρόπυργου ΦΕΚ 526Β'/16-6-95

4) Σχολική Επιτροπή 3ου Γυμνασίου Ασπρόπυργου ΦΕΚ 547Β'/30-8-95

5) Σχολική Επιτροπή 4ου Γυμνασίου Ασπρόπυργου ΦΕΚ 186Β'/17-2-02

6) Σχολική Επιτροπή ΕΠΑΛ Ασπρόπυργου ΦΕΚ 146Α'/13-7-2006

7) Σχολική Επιτροπή ΕΠΑΣ Ασπρόπυργου ΦΕΚ 1233Β'/29-8-2003

Συστήνουμε νέο Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου ως εξής:

1. ΟΝΟΜΑ

«Σχολική Επιτροπή Μονάδων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Ασπρόπυργου».

2. ΣΚΟΠΟΣ ΤΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

- Η διαχείριση, των πιστώσεων που της διατίθενται, για την κάλυψη των δαπανών λειτουργίας των αντίστοιχων Σχολείων (θέρμανσης, φωτισμού, ύδρευσης, τηλεφώνου, αποχέτευσης, αγοράς αναλώσιμων υλικών, η αμοιβή καθαριστριών κ.λπ.).

- Η εκτέλεση έργων, για την επισκευή και συντήρηση των αντίστοιχων Σχολείων και του κάθε είδους εξοπλισμού τους,

- Η εισήγηση, προς τις αντίστοιχες Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης για τον εφοδιασμό, από τον Οργανισμό Σχολικών Κτιρίων, των αντίστοιχων Σχολείων

με έπιπλα και εξοπλιστικά είδη, και από το Υπουργείο Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων με,

Βιβλία για τις αντίστοιχες σχολικές βιβλιοθήκες,

- Η διαχείριση των εσόδων, από την ενδεχόμενη εκμετάλλευση των σχολικών κυλικείων, καθώς και η λήψη κάθε άλλου μέτρου που κρίνεται αναγκαίο για τη στήριξη της διοικητικής λειτουργίας των σχολικών μονάδων, ή των αρμοδιοτήτων που δίνονται κάθε φορά από διάταξη νόμου.

3. ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΟΥ:

Το νέο Νομικό Πρόσωπο θα διοικείται από το Διοικητικό Συμβούλιο, το οποίο αποτελείται από δέκα πέντε (15) μέλη, ως εξής:

- Πέντε (5) δημοτικούς συμβούλους εκ των οποίων δύο ορίζονται από τη μειοψηφία του δημοτικού συμβουλίου.

- Επτά (7) διευθυντές, εκ των οποίων οι δύο (2) είναι οι αρχαιότεροι, των σχολικών μονάδων πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης.

- Δύο (2) εκπρόσωποι των ενώσεων γονέων, και στην περίπτωση που δεν υπάρχει ένωση γονέων, ένας εκπρόσωπος των υφιστάμενων συλλόγων γονέων, κατά προτεραιότητα μεγέθους σχολικής μονάδας δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης.

- Έναν εκπρόσωπο των μαθητικών κοινοτήτων κατά προτεραιότητα μεγέθους σχολικής μονάδας, και συγκεκριμένα, από το Γενικό Λύκειο Ασπρόπυργου.

Κατά τις συνεδριάσεις της Σχολικής Επιτροπής, όταν συζητούνται θέματα τα οποία αφορούν συγκεκριμένη σχολική μονάδα, καλείται ο οικείος διευθυντής σχολικής μονάδας, ο οποίος συμμετέχει με δικαίωμα ψήφου. Στην περίπτωση αυτή θα μειώνεται κατά έναν (1) ο αριθμός των Διευθυντών και συγκεκριμένα ο νεότερος εξ αυτών.

Η θητεία των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου ακολουθεί τη θητεία του Δημοτικού Συμβουλίου και λήγει με την εγκατάσταση του νέου Διοικητικού Συμβουλίου

4. ΠΟΡΟΙ ΤΟΥ Ν.Π.Δ.Δ. ΕΙΝΑΙ:

α) Η ετήσια τακτική επιχορήγηση του Υπουργείου Εσωτερικών, Αποκέντρωσης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης σύμφωνα με τις δ/ξεις του άρθρου 23 του Ν. 3274/2004 ΦΕΚ 195Α.

β) τυχόν επιχορήγηση του Δήμου η οποία θα καθορίζεται με απόφαση Δ.Σ. και θα προβλέπεται στον προϋπολογισμό του Δήμου

γ) πρόσοδοι της σχολικής περιουσίας

δ) εκποιήσεις περιουσιακών στοιχείων

ε) κάθε είδους εισφορές, δωρεές, κληρονομίες και κληροδοσίες

στ) κάθε άλλη νόμιμη πηγή.

5. Περιουσία της Σχολικής Επιτροπής είναι η κινητή και ακίνητη περιουσία των Σχολικών Επιτροπών της παραγράφου 1, καθώς και κάθε άλλη κινητή ή ακίνητη περιουσία που τυχόν αποκτηθεί ή αφιερωθεί στα νομικά πρόσωπα.

Από τη δημοσίευση της παρούσας απόφασης στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως, το νέο νομικό πρόσωπο που δημιουργείται, υποκαθιστά αυτοδικαίως τα νομικά πρόσωπα που συγχωνεύθηκαν σε όλα τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις τους στα οποία περιλαμβάνονται και όσα προκύπτουν από συμβάσεις έργου ή εργασίας ορισμένου χρόνου μέχρι τη λήξη τους, εξομοιούμενο με καθολικό διάδοχο. Οι εκκρεμείς δίκες, στις οποίες

διάδικα μέρη είναι νομικά πρόσωπα που συγχωνεύθηκαν, συνεχίζονται αυτοδικαίως από το νέο νομικό πρόσωπο, χωρίς να απαιτείται ειδική διαδικαστική πράξη συνέχισης για καθένα από τα νομικά πρόσωπα συγχωνεύθηκαν.

Με την παρούσα απόφαση δεν θα προκληθεί δαπάνη σε βάρος του προϋπολογισμού του Δήμου.

Με την παρούσα συγχώνευση δεν συνιστώνται νέες θέσεις εργασίας και ως εκ τούτου δεν προκύπτει επιπλέον δαπάνη, σε βάρος του προϋπολογισμού του Δήμου Ασπροπύργου, τόσος για το τρέχον έτος όσο και για τα επόμενα.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου
ΓΕΩΡΓΙΟΣ Θ. ΤΣΟΚΑΣ

Αριθ. Απόφ.: 52/2011 (4)
Συγχώνευση ΝΠΔΔ του Δήμου Βορείων Τζουμέρκων και σύσταση νέου ΝΠΔΔ με την επωνυμία «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΑΘΛΗΣΗΣ και ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ ΔΗΜΟΥ ΒΟΡΕΙΩΝ ΤΖΟΥΜΕΡΚΩΝ σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 (άρθρο 103 παρ.4).

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΒΟΡΕΙΩΝ ΤΖΟΥΜΕΡΚΩΝ

Έχοντας υπόψη:

1) Τις διατάξεις των άρθρων 102 και 103 του Ν.3852/2010 "Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης" (ΦΕΚ 87/Α' /7-6-2010),

2) τις διατάξεις του άρθρου 240 του Ν. 3463/2006, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει,

3) την εγκύκλιο 11/2011 του ΥΠ.ΕΣ.Α.Η.Δ.,

4) την εγκύκλιο 24/2011 του ΥΠ.ΕΣ.Α.Η.Δ.,

5) το υπ' αριθμ. 18020/4995/17-05-2011 έγγραφο της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου - Δυτικής Μακεδονίας με το οποίο μας ανακοινώθηκε ότι η αριθμ. 52/2011 απόφαση λήφθηκε νόμιμα, αποφασίζουμε:

Την συγχώνευση των Νομικών Προσώπων Δημοσίου Δικαίου με την επωνυμία:

• «Οργανισμός Πολιτισμού και Άθλησης Δήμου Πραμάντων» (725/Β/9-5-2007 ΦΕΚ)

• «Δημοτική Βιβλιοθήκη Πραμάντων», (1381/Β/14-9-2006 ΦΕΚ)

• «Οργανισμός Πολιτισμού και Άθλησης Δήμου Τζουμέρκων», (444/Β/14-3-2007 ΦΕΚ)

• «Λαογραφικό Μουσείο Συρράκου "Ερμηνεία Φωτιάδου"» (1711/Β/6-12-2005 ΦΕΚ)

• «Λαογραφικό Μουσείο Συρράκου» (857/Β/25-09-1997 ΦΕΚ)

• «Πνευματικό κέντρο Συρράκου» (257/Β/08-05-1985 ΦΕΚ)

• «Παιδικός σταθμός Πραμάντων» (144/Α/22-8-1967 ΦΕΚ)

σε ένα νέο Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου σύμφωνα με τις διατάξεις των ν. 3463/2006 (Δ.Κ.Κ.) και 3852/10.

Το συγχωνευμένο Ν.Π.Δ.Δ. που θα προκύψει θα έχει τα εξής στοιχεία:

ΕΠΩΝΥΜΙΑ:

«ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΑΘΛΗΣΗΣ και ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ ΔΗΜΟΥ ΒΟΡΕΙΩΝ ΤΖΟΥΜΕΡΚΩΝ»

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΟΥ:

ΝΟΜΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΤΟΥ Ν. 3463/2006

ΣΚΟΠΟΣ:

Ο πολιτισμός, ο αθλητισμός και ιδίως:

- η λειτουργία βιβλιοθήκης,
- η λειτουργία πολιτιστικού και πνευματικού κέντρου (σεμινάρια, διαλέξεις, εκδόσεις),

- η λειτουργία μουσείων,

- η λειτουργία πινακοθήκης,

- η λειτουργία κινηματογράφου και θεάτρου,

- η λειτουργία φιλαρμονικής,

- η λειτουργία ωδείου,

- η λειτουργία τμημάτων χορού και εικαστικών τεχνών,

- η λειτουργία γυμναστηρίου,

- η λειτουργία αθλητικού κέντρου και κέντρου καγιάκ,

- η διοργάνωση συναυλιών, θεατρικών παραστάσεων και άλλων πολιτιστικών εκδηλώσεων,

- η δημιουργία τμημάτων μαζικού αθλητισμού και δι-αφόρων αθλημάτων

Επίσης στους σκοπούς εντάσσεται και η λειτουργία παιδικών βρεφονηπιακών σταθμών και Κέντρων δημιουργικής απασχόλησης παιδιών.

ΕΔΡΑ ΤΟΥ Ν.Π.Δ.Δ.:

Έδρα του Ν.Π.Δ.Δ. ορίζεται η Τοπική Κοινότητα Πραμάντων του Δήμου Βορείων Τζουμέρκων, όπου η έδρα του Δήμου.

ΔΙΟΙΚΗΣΗ:

Το νέο Νομικό Πρόσωπο θα διοικείται από το Διοικητικό Συμβούλιο, το οποίο αποτελείται από εννέα (9) μέλη, ως εξής:

- πέντε (5) αιρετούς εκπροσώπους του Δήμου εκ των οποίων δύο (2) τουλάχιστο ορίζονται από την μειοψηφία του Δημοτικού Συμβουλίου (αντί δημοτικών συμβούλων η μειοψηφία μπορεί να ορίσει δημότες ή κατοίκους).

- Έναν (1) δημότη που είναι χρήστης των υπηρεσιών του Νομικού Προσώπου.

- Τρεις (3) δημότες οι οποίοι κατέχουν ανάλογη επαγγελματική εμπειρία και τις απαραίτητες γνώσεις που συνάδουν με τον σκοπό του Ν.Π.Δ.Δ.

Σε περίπτωση που το Ν.Π.Δ.Δ. απασχολεί περισσότερους από δέκα (10) εργαζομένους ορίζεται ως μέλος του Δ.Σ. εκπρόσωπος των εργαζομένων του Ν.Π.Δ.Δ. ο οποίος υποδεικνύεται από την Γενική Συνέλευση αυτών με μείωση του αριθμού των Δημοτών και χωρίς τροποποίηση της συστατικής πράξης.

Η θητεία των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου ακολουθεί τη θητεία του Δημοτικού Συμβουλίου και λήγει με την εγκατάσταση του νέου Διοικητικού Συμβουλίου.

ΠΟΡΟΙ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ:

- Η χρηματοδότηση από το Δήμο Βορείων Τζουμέρκων για τις δραστηριότητες και τις παρεχόμενες υπηρεσίες.

- Η συμμετοχή σε επιδοτούμενα προγράμματα από τους πόρους της Ευρωπαϊκής Ένωσης και Εθνικών Φορέων.

- Οι Δωρεές, κληροδοτήματα, ενισχύσεις από νομικά πρόσωπα του δημοσίου ή ιδιωτικού τομέα και από φυσικά πρόσωπα.

- Λοιπές επιχορηγήσεις.

• Τα έσοδα από την εκμετάλλευση των εγκαταστάσεων και των δραστηριοτήτων της.

• Η παροχή υπηρεσιών σχετικών με τους καταστατικούς σκοπούς της επιχείρησης προς τρίτους.

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ- ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ - ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Το νέο Ν.Π.Δ.Δ. αποτελεί καθολικό διάδοχο των Ν.Π.Δ.Δ. που συγχωνεύονται σε όλα τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις τους. Όλα τα κινητά και ακίνητα περιουσιακά στοιχεία των συγχωνευόμενων Ν.Π.Δ.Δ. περιέρχονται αυτοδίκαια στη νέα επιχείρηση.

Από τη δημοσίευση της απόφασης αυτής στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως το Ν.Π.Δ.Δ. του Δήμου Βορείων Τζουμέρκων υποκαθιστά αποκλειστικά εντός των αντικειμένων δραστηριότητάς του, αυτοδικαίως χωρίς καμία άλλη διατύπωση, σε όλα εν γένει τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις των συγχωνευμένων Ν.Π.Δ.Δ., εξομοιούμενο με καθολικό διάδοχο.

Με την παρούσα απόφαση δεν προκαλείται δαπάνη σε βάρος του προϋπολογισμού του Δήμου Βορείων Τζουμέρκων.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Πράμαντα, 21 Μαρτίου 2011

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΣΑΜΠΟΥΛΑΣ

Αριθ. Απόφ.: 53/2011 (5)
Συγχώνευση των κοινωφελών επιχειρήσεων του Δήμου Βορείων Τζουμέρκων και σύσταση νέας Κοινωφελούς Επιχείρησης με την επωνυμία «ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΒΟΡΕΙΩΝ ΤΖΟΥΜΕΡΚΩΝ» σύμφωνα τις διατάξεις του άρθρου 109 του Ν. 3852/2010.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΒΟΡΕΙΩΝ ΤΖΟΥΜΕΡΚΩΝ

Έχοντας υπόψη:

1) Τις διατάξεις των άρθρων 107, 108, 109, 110 και 111 του Ν.3852/2010 "Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης" (ΦΕΚ 87/Α' /7-6-2010),

2) τις διατάξεις του άρθρου 255 του Ν. 3463/2006, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει,

3) την εγκύκλιο 11/2011 του ΥΠ.ΕΣ.Α.Η.Δ.,

4) την εγκύκλιο 24/2011 του ΥΠ.ΕΣ.Α.Η.Δ.,

5) το υπ' αριθμ. 18021/4996/17-05-2011 έγγραφο της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου - Δυτικής Μακεδονίας με το οποίο μας ανακοινώθηκε ότι η αριθμ. 53/2011 απόφαση λήφθηκε νόμιμα, αποφασίζουμε:

Την συγχώνευση των Δημοτικών Κοινωφελών Επιχειρήσεων με την επωνυμία:

• Δημοτική Κοινωφελής Επιχείρηση Πολιτισμού και Κοινωνικής Ανάπτυξης Δήμου Πραμάντων (154/Β/2-2009 ΦΕΚ).

• Δημοτική Κοινωφελής Επιχείρηση Δήμου Κατσανοχωρίων (1457/Β/20-07-2009 ΦΕΚ)

• Κοινωφελής Επιχείρηση Δήμου Τζουμέρκων (33/Β/19-01-10)

• Κοινωφελής Επιχείρηση Κοινότητας Συρράκου (263/Β/13-02-2009)

• Κοινωφελής Επιχείρηση Κοινότητας Ματσουκίου (1469/Β/1469/21-07-09 ΦΕΚ)

σε μία νέα κοινωφελή επιχείρηση σύμφωνα με τις διατάξεις των ν. 3463/2006 (Δ.Κ.Κ.) και 3852/10, ως εξής:

ΕΠΩΝΥΜΙΑ:
«ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΒΟΡΕΙΩΝ ΤΖΟΥΜΕΡΚΩΝ»

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ:
ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΤΟΥ Ν. 3463/2006
ΣΚΟΠΟΣ:

Α. Η κοινωνική προστασία και αλληλεγγύη και ιδίως:

• η λειτουργία ΚΑΠΗ,
• η λειτουργία κέντρου πρόληψης από εξαρτησιογόνες ουσίες,

• η λειτουργία δημοτικού ιατρείου,
• η υλοποίηση προγράμματος για την υποστήριξη των νέων που έχουν παραβατική συμπεριφορά,

• η υλοποίηση προγράμματος για την ελληνική γλώσσα στους μετανάστες,

• η υλοποίηση προγράμματος για την αναψυχή ατόμων με αναπηρία

• η υλοποίηση προγραμμάτων πρόνοιας και αλληλεγγύης όπως το Βοήθεια στο σπίτι, ΚΗΦΗ κλπ

• Η δημιουργία γενικά δομών κοινωνικής μέριμνας, προστασίας και αλληλεγγύης

• η εκπόνηση και εφαρμογή προγραμμάτων και πολιτικών προώθησης της απασχόλησης για την ανάπτυξη της περιοχής του Δήμου.

Β. Η κατάρτιση και ιδίως:

- η οργάνωση και υλοποίηση προγραμμάτων κατάρτισης και απόκτησης δεξιοτήτων

- η λειτουργία πάρκου κυκλοφοριακής αγωγής,

Γ. Το περιβάλλον, (με εξαίρεση την καθαριότητα των κοινόχρηστων χώρων και την αποκομιδή των απορριμμάτων, τη δημιουργία και συντήρηση πρασίνου και τη λειτουργία κοιμητηρίων και κέντρων αποτέφρωσης νεκρών) και ιδίως:

- η εκπόνηση και η υλοποίηση προγραμμάτων προστασίας της χλωρίδας και πανίδας της ευρύτερης περιοχής,

- η λειτουργία εργαστηρίου για τον έλεγχο της ρύπανσης σε περιοχές του οικείου Δήμου.

- Η λειτουργία σφαγείων.

Δ. Η οργάνωση δημοτικής συγκοινωνίας,

Ε. Η εκπόνηση και εφαρμογή προγραμμάτων έρευνας και τεχνολογίας για την ανάπτυξη της περιοχής.

ΣΤ. Η παράλληλη επιδίωξη περισσότερων σκοπών, κατά τα ανωτέρω, οι οποίοι είναι μεταξύ τους συναφείς και σε κάθε περίπτωση δεν έχουν εμπορικό ή βιομηχανικό χαρακτήρα, όπως η προώθηση της απασχόλησης, η λειτουργία κέντρων πληροφοριών των επισκεπτών της περιοχής κλπ.

Ζ. Η προώθηση και ανάπτυξη του τουρισμού. Η αξιοποίηση, ανάδειξη και προστασία μνημείων και σπηλαίου «Ανεμότρυπας».

Η ουσιαστική και ολοκληρωμένη τουριστική ανάπτυξη του Δήμου Βορείων Τζουμέρκων μέσω της προβολής του Δήμου πανελλαδικά και σε διεθνές επίπεδο. Η ανάδειξη των τουριστικών αγαθών με την ενεργή και συνειδητή συμμετοχή των πολιτών στην τουριστική ζωή.

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ:

Η διάρκεια της επιχείρησης ορίζεται σε τριάντα (30) χρόνια από τη δημοσίευση της απόφασης του Γενικού Γραμματέα της Περιφέρειας στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

ΕΔΡΑ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ:

Έδρα της επιχείρησης ορίζεται η Τοπική Κοινότητα Πραμάντων του Δήμου Βορείων Τζουμέρκων, όπου η έδρα του Δήμου.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ:

Το κατατιθέμενο μετοχικό κεφάλαιο της νέας επιχείρησης ανέρχεται στο ποσό των 445.836,39 €.

ΔΙΟΙΚΗΣΗ:

Η επιχείρηση διοικείται από εννεαμελές διοικητικό συμβούλιο, τα μέλη του οποίου ορίζονται μαζί με τους αναπληρωτές τους από το δημοτικό συμβούλιο.

Από τα μέλη αυτά:

Τρεις αιρετοί εκπρόσωποι του Δήμου, εκ των οποίων ένας προέρχεται από τη μειοψηφία.

Ένας εκπρόσωπος των εργαζομένων εφόσον η επιχείρηση απασχολεί περισσότερους από είκοσι εργαζόμενους.

Ένας εκπρόσωπος κοινωνικού φορέα της περιοχής της γεωγραφικής αρμοδιότητας του ΟΤΑ.

Τα υπόλοιπα τέσσερα μέλη δημότες ή κάτοικοι του Δήμου που έχουν πείρα ή γνώσεις σχετικές με το αντικείμενο της επιχείρησης.

Σε περίπτωση που δεν μπορεί να υπάρξει εκπρόσωπος των εργαζομένων ο αριθμός των δημοτών ή κατοίκων της περιοχής θα γίνεται πέντε.

ΠΟΡΟΙ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ:

- Η χρηματοδότηση από το Δήμο Βορείων Τζουμέρκων για τις δραστηριότητες και τις παρεχόμενες υπηρεσίες με βάση το επιχειρησιακό σχέδιο του άρθρου 259 του ν. 3463/2006. (Διετές σχέδιο δράσης το οποίο πρέπει να εκπονηθεί εντός τριμήνου από την απόφαση του Δ.Σ.)

- Τα έσοδα από την παροχή υπηρεσιών του άρθρου 268 του ν. 3463/06.

- Η συμμετοχή σε επιδοτούμενα προγράμματα από τους πόρους της Ευρωπαϊκής Ένωσης και Εθνικών Φορέων.

- Οι Δωρεές, κληροδοτήματα, ενισχύσεις από νομικά πρόσωπα του δημοσίου ή ιδιωτικού τομέα και από φυσικά πρόσωπα.

- Λοιπές επιχορηγήσεις

- Τα έσοδα από την εκμετάλλευση των εγκαταστάσεών της.

- Η παροχή υπηρεσιών σχετικών με τους καταστατικούς σκοπούς της επιχείρησης προς τρίτους.

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ- ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ - ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Η νέα κοινωφελής επιχείρηση αποτελεί καθολικό διάδοχο των κοινωφελών επιχειρήσεων που συγχωνεύονται σε όλα τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις τους. Όλα τα κινητά και ακίνητα περιουσιακά στοιχεία των συγχωνευόμενων επιχειρήσεων περιέρχονται αυτοδίκαια στη νέα επιχείρηση.

ΛΥΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ:

Η επιχείρηση λύεται όταν:

Α. Παρέλθει η διάρκεια της.

Β. Πριν την πάροδο της διάρκειάς της με απόφαση του δημοτικού συμβουλίου, η οποία λαμβάνεται με αυξημένη πλειοψηφία τουλάχιστο των δύο τρίτων του συνόλου των μελών του και πράξη του Γενικού Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης που δημοσιεύεται στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως. Η επιχείρηση λύεται υποχρεωτικά, εάν καταστεί ανενεργός για χρονικό διάστημα άνω των δύο (2) ετών.

Τη λύση της επιχείρησης ακολουθεί η εκκαθάριση αυτής. Μετά την εκκαθάριση της επιχείρησης, όσα περιουσιακά στοιχεία απομένουν περιέρχονται στο Δήμο που την είχε συστήσει.

Η εκκαθάριση γίνεται μόνον από ορκωτούς ελεγκτές που ορίζονται από το δημοτικό συμβούλιο του Δήμου Βορείων Τζουμέρκων.

Από τη δημοσίευση της απόφασης αυτής στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως η Κοινωφελής Επιχείρηση Δήμου Βορείων Τζουμέρκων υποκαθιστά αποκλειστικά εντός των αντικειμένων δραστηριότητάς της, αυτοδικαίως χωρίς καμία άλλη διατύπωση, σε όλα εν γένει τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις των συγχωνευμένων κοινωφελών επιχειρήσεων, εξομοιούμενη με καθολικό διάδοχο.

Με την παρούσα απόφαση δεν προκαλείται δαπάνη σε βάρος του προϋπολογισμού του Δήμου Βορείων Τζουμέρκων.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Πράμαντα, 21 Μαρτίου 2011

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΣΑΜΠΟΥΛΑΣ

